

День2.

Погода была не хуже, чем вчера. Когда Татьяна проснулась, было уже 11.00. Катя ещё спала, обняв подушку, и лежала спиной к маме. Дочка лежала, на боку и ножки её были сдвинуты, поэтому мама не знала, как подлезть к нежному бутончику дочери. Она подошла к дочке с другой стороны, нежно провела пальчиком по губкам, грудям, пупку, дошла до лобка, и, наконец, коснулась клитора. Катя немножко сжала ножки. Татьяна начала аккуратно, что бы не разбудить дочь, разводить ножки. Катя медленно расслабилась и вскоре была готова к утреннему оргазму.

Её мамочка, не теряя времени, начала облизывать и целовать ножки, плавно переходя к половым губкам. Из влагалища тут же начала выделяться пахучая слизь, к которой мама была равнодушна. После, язычок всё глубже начал проникать вглубь сладенькой писечки. Катя всё не кончала, тогда мама начала упорно кусать и засасывать разбухший клитор, при этом двумя пальчиками проникнув в дырочку. После такого удовольствия дочь не заставила себя ждать. Мама тщательно вылизала дочь и пустила ей в рот слюну. Катя это с удовольствием поглотила, облизав розовенькие губки.

— Доброе утро, доча — ласково сказала мать, и ещё раз поцеловала.

— Доброе — ответила Катя, потянувшись.

— Вставай, котик, у нас сегодня много дел

Катя лишь что-то пробурчала в ответ.

Мама пошла готовить завтрак, Катя заправляла постель.

Смышлёная дочь решила в сегодня стать другой и на её очаровательных ножках оказались чёрные лакированные туфельки, как у настоящих шлюшек из порнофильмов. Больше она ничего не надела. В то время как её любимая мамочка одела лишь коротенькую маечку, которая очень плотно прилегала к телу. Все остальные прелести были свободны от одежды. Это возбуждало обеих девочек, и они просто не могли не прикоснуться друг к дружке.

Когда Катя вошла в кухню, мама удивлённо посмотрела на неё:

— Ты что это так оделась странно?

— Ничего не странно! Я буду сегодня, как настоящая шлюшка! Ведь ты меня будешь трахать в попку.

— Ну хорошо — игриво сказала мать, — Посмотришь, как это не легко.

После завтрака настал момент лишения девственности Катиной попки. Катя тут же принесла купленный вчера небольших размеров огурчик, который она уже тщательно вымыла и приготовила «к употреблению».

— Так, ты не спеши, иди сделай клизму, а я пока поищу нужные кремы — сказала мать, хорошенько ударив ладошкой дочь по попке.

Катя очень быстро управилась с поставленной задачей и ожидала маму в спальне. Тут пришла и мама с несколькими баночками в руках.

— Ну что, шлюшка, становись на коленки и покажи мне свою сладкую попку!

Катя покорно залезла на кровать, стала на коленки и опустила локти. Она была в предвкушении чего-то невероятного. Мама стала на колени сзади и раздвинула свеженькие булочки Кати. Вооружившись своим остреньким язычком, Татьяна начала облизывать анус.

Её язычок постепенно начал пробиваться внутрь попки, но не глубоко, но зато Катя реагировала на малейшее движение мамы. Мама решила попробовать запустить пальчик, но он вошёл так же сравнительно недалеко. Она взяла небольшое количество смазки и намазала им анус.

Катя немного вздрогнула — крем был холодный. С кремом пальчик залез гораздо легче и дочь начала испытывать удовольствие анального секса. Подвигов немного пальчиком, мама подумала, что пришло самое время для огурца. Плод был довольно гладкий, что бы не причинить никакой боли.

— Ну всё, маленькая шлюшка, сейчас тебе будет больно!

Добавив ещё немножко крема, Татьяна начала погружать плод в девственную попку.

— А-а-а мама мамочка! — Катя не знала, куда деваться от боли.

Плод не вошёл даже на половину, а Катя уже кричала, как только могла, были даже жалкие попытки вырваться, но мама не хотела идти не на какие уступки. Когда половина огурца уже погрузилась, мама начала двигать им, постепенно погружая его всё больше и больше.

«Шлюшка» уже была готова умереть от боли, она задыхалась, кричала, что было сил:

— МАМА-А-А-А! ВСЁ А-А-А-А НЕ НАДО!!!

Буквально через мгновение Катя почувствовала что-то приятное, какое-то стремительно нарастающее чувство, она с удовольствием начала подмахивать попкой и долгожданный оргазм был настолько необычен, что «маленькая шлюшка» просто тряслась от удовольствия и даже отключилась

Очнулась Катя, когда мама уже вылизывала её мокрую промежность. Катя не знала, что сказать, это для неё было большое испытание.

— А теперь, как шлюшка, пососи его — сказала мама, протягивая плод

Катя сделала это, как видела в порнофильмах, и у неё это неплохо получилось.

— Мама, я такого никогда не испытывала — сказала Катя, целуя маму в губы.

После анальных процедур Катя с мамой ещё раз перекусили.

— Котик, я выполнила все твои пожелания, а теперь ты пойдёшь и разберись со вчерашними покупками.

— Конечно, мамочка, я всё сделаю.

Пока дочка выполняла задание, Татьяна решила расслабиться и пойти в ванную. Ванная была просто огромной и заниматься в ней можно было чем угодно. Решив создать интимную обстановку, Татьяна зажгла свечи. Обнажив своё прекрасное тело, она решила посмотреть на себя в зеркало. У неё были длинные густые волосы, со странным тёмно-коричневым оттенком. Они лишь немного прикрывали роскошные груди третьего размера. За фигурой Татьяна сильно не следила, но талия у неё была просто неотразима. Плоский животик переходил в начисто выбритый лобок, ниже которого красовался сладкий бутон. Татьяна была возбуждена, но она не собиралась мастурбировать, когда рядом всегда есть не менее очаровательная дочь.

Её мясистые половые губки распухли от возбуждения и немножко провисли. Киска была уже влажной. Повернувшись спиной, Татьяна у видела свою пухленькую, без всяких изъянов попку. Ванна вскоре наполнилась и в неё с большим наслаждением легла возбуждённая мама.

Катя быстро справилась с заданием и направилась в спальню и решила принять все кремы на место. В тумбочке, где хранились кремы, Катя обнаружила ещё и несколько интересных

маминых игрушек. Проворная дочка взяла один из фаллосов и пошла искать маму. Зайдя в ванну, дочку так возбудил вид отдыхающей мамы, что её промежность прямоком увлажнилась.

— Мам, почему ты не сказала, что у тебя есть такие штучки? — игриво спросила дочь?

В ответ Татьяна ничего не сказала, а лишь с обидой посмотрела на Катю.

— Мамочка, извини меня, дурочку, я тебе сегодня даже не полизала твою самую сладенькую штучку — с этими словами Катя нежно поцеловала маму.

Катя взяла в руки груди матери и начала их целовать, сдавливая соски. Татьяна, истекая смазкой, взобралась на борт ванной. Справившись с грудями, дочка перешла к бутончику мамы, который требовал срочной помощи горяченького язычка. Буквально от первого прикосновения мама кончила, выдав дочке просто огромное количество смазки. Но Катя решила не останавливаться и вдобавок ко всему вошла двумя пальчиками в жаждущую вагину мамы. Татьяна кончила ещё несколько раз, и на миг потеряв сознание, опустилась в ванную. Катя сидела, целуя уставшую мать и лаская ладошкой удовлетворённую писечку.

Едва мама успела отойти от сокрушительного оргазма, Катя предложила:

— Мама, ты меня трахала в попку и я тебя хочу.

— Ну котик, может мне уже хватит?

— Нет, ты меня трахала — и я тебя хочу!

Катя на миг отвернулась, что бы взять крем и фаллос, как увидела, что мать уже становится «рачком». Катя пыталась повторить недавние действия мамы и у неё это хорошо получалось. Сначала она облизала язычком мамин анус и немножко погрузила его туда. После она намазала его кремом и немножко надавила пальцем. Остренький палец с лёгкостью прошёл в мамину попку.

Татьяна тут же отозвалась звонким криком. После нескольких движений Катя не стала медлить и принялась за фаллос. Довольно рельефный. Он сначала с трудом заходил, но потом Татьяна просто кричала от удовольствия, подмахивала попойкой и просила дочь двигать им быстрее. Когда мама была на грани, дочка засунула во вновь возбуждённую писечку два своих очаровательных пальчика. Оргазм был выше всяких похвал. Катя и сама быстро кончила, когда «оседлала» изящную ножку матери.

После такого секса они долго сидели в ванне и отмокали. Дочка вылезла первой, взяла полотенце и начала вытираться, следом за ней вылезла и мама.

Было ещё около 15. 00, а мама очень устала:

— Котик, я пойду немножко посплю, я так устала+

— Хорошо, мамочка.

Уставшая Татьяна медленно пошла в комнату, она была абсолютно голенькая. Накрывшись тёплым пледом, она моментально заснула.

Кате не хотелось спать, её попка желала приключений.

После ванной она была абсолютно голой, и ей показалось, что надо бы что-нибудь одеть. После долгих раздумий она сделала свой выбор: это были сексуальные лаковые сапожки выше колена. Больше она не захотела ничего надевать. Ей всё время хотелось выглядеть, как те шлюшки из порнофильмов, и, нужно сказать, у неё это здорово получалось.

Разбалованная дочка долго смотрелась в зеркало и любовалась собой. Тут было на что посмотреть. Маленькие, стройные ножки обволакивала блестящая поверхность сапожек, а чуть выше стройные бёдра переходили в начисто выбритую киску, которая уже начала

увлажняться от возбуждения. Полюбовавшись собой, Катя пошла на кухню, ей захотелось чего-нибудь перекусить. Зайдя, она сразу обратила внимание на корзинку с фруктами. Катя с удовольствием начала поглощать банан. Немного поразмыслив, она взяла ещё один и пошла в небольшую комнату. Здесь, напротив пышного дивана стоял огромный телевизор. В тумбочке таилась огромная коллекция порно видео. Все фильмы были с участием лесбиянок. Катя долго капалась в богатой коллекции, и, наконец, поставила выбранный диск. В фильме участвовали две шлюшки, которые нежно ласкали друг дружку. У них были туфельки на высокой платформе, как нравилось Кате, аппетитные выбритые киски, длинные ножки и хорошие, упругие груди. Соски у Кати мигом потвердели, а между ножек тут же потекло и стало жарко. Она облизала свои пальчики и дотронулась до сосков. От таких действий соски стали как камень и Катя начала их щипать и сжимать. В это время вторая рука опустилась ниже, Катя начала ласкать сначала свои бёдра, а потом плавно перешла к пылающей киске. Длинными ноготками она провела по половым губкам, поднялась чуть выше, коснувшись раздутого клитора, потом, чуть надавив, провела между губок киски.

Возбуждение нарастало, и Катины пальчики сами вошли в сладкое лоно. Не прошло пяти минут, как девочка кончила, издавая блаженные крики оргазма. На этом дочка решила не останавливаться. Две развратные шлюшки в фильме уже трахались, используя различные игрушки. Катя знала, для какой цели она взяла банан. Очистив его на половину, она облизывала и сосала его. Помазав влажным бананом соски, она опустилась вниз. Катя начала водить им вокруг своей киски и скоро банан оказался внутри. Катя очень понравилась идея с бананом. Он был немного мягкий и очень нежный. Он входил в киску очень плавно, отчего Катя просто сходила сума. Катя всё ускоряла темп, она уже была близка к оргазму, голова её была поднята вверх, а глаза закрыты от удовольствия. Тут она почувствовала нежное прикосновение рук к своим бёдрам, её лобок почувствовала тёплое дыхание.

Мамочка уже проснулась и решила порадовать доченьку своим остреньким язычком. Дочка кончила буквально через несколько секунд. Катю потряс невероятный оргазм, и мамочке пришлось долго вылизывать все её выделения. Вынув из влагалища уже размякший банан, мама поднесла его к ротик у дочки. Катя прикоснулась к нему губками, потом язычком, потом банан погрузился ей в ротик. Татьяна, не теряя времени, вошла язычком к дочке в ротик. Совместными усилиями банан был съеден, и мамочка лишь облизывала губки дочери.

— Мамочка, я тебя обожаю, ты так вовремя, — с улыбкой сказала Катя

— Да, я знаю. Кстати, как я тебе? — мама стала перед Катей, захотев узнать её мнение.

— Мамочка, ты — супер! Теперь мы будем как две шлюшки!!!

И действительно, Татьяна последовала примеру дочки и надела туфли на высокой платформе.

— Мамочка, ты была бы самой дорогой шлюшкой, ты просто безупречна!

— Да? Ну тогда я хочу, что бы, маленькая шлюшка, полизала мои драгоценные груди, попку и писечку. И вылизывай всё досконально, ты же не хочешь обидеть свою единственную мамочку — шлюшку?

— Мамочка, я для тебя сделаю всё, что хочешь.

Татьяна скромно села на диван, сдвинув ножки. Катя принялась облизывать губки мамы. Она залезла язычком ей в ротик и начала исследовать его поверхность. Мать была расслаблена, она не двигала язычком, а лишь наслаждалась движениями дочери.

После сладкого мамино ротика Катя начала передвигаться язычком ниже, смачивая

нежную кожу обильным количеством слюны. Она прошлась по подбородку, шее, ниже, к грудям, потом к соскам мамочки. Она стала кусать, прижимать их, пока они не стали окончательно твёрдыми. Вскоре проворный язычок опустился ещё ниже, к гладкому животу. Когда язычок дошёл до лобка, Катя раздвинула мамины ножки, между которых таилась влажная и горячая писечка. Дочка долго водила язычком около мокрой киски, не прикасаясь к ней, и вот язычок напал на губки мясистой киски матери. Немножко покусав и поласкав язычком клитор, Катя вошла внутрь маминой киски.

Первый оргазм наступил быстро, и дочка с удовольствием вылизала маму от выделений. Татьяна решила поменять позу и стала на четвереньки так, что её попа была на краю дивана и Катя могла вылизать и попу и писю. Катя сразу поняла, в чём дело и принялась лизать мамину киску, которая снова выделяла жидкость. Потом она перешла к попке. Так маму вылизывать было очень удобно, даже попку можно было не раздвигать, её дырочка была хорошо доступна для язычка. Один пальчик Катя засунула в писечку мамы, а язычком пыталась влезть внутрь попки. Сначала это было сложно, но потом дырочка разогрелась и Катя вошла в мамину попку. Вскоре язычок подустал и Катя решила пустить в ход свои длинные, тоненькие пальчики. Большим она проникла в попку, а двумя другими — в писю. Мама и в этот раз обильно кончила.

— А-а-а, котик, полижи мне ещё киску — с трудом произнесла Татьяна.

Катя поднесла свой язычок к распухшей киске и начала её лизать, как котик, по поверхности, не проникая внутрь.

— Мамочка, тебе нравится, когда я так тебе лижу? Как котик? — отвлѣкшись от дела сказала Катя.

— Да, ты как кошечка, я тебя люблю, киса, полижи мою писю ещё, пожалуйста! — мама это так произнесла, что у Кати начало капать с её влажной киски.

Она дотронулась пальчиками к своей писе и немножко вошла в неё. Но получив очередной оргазм, кошечка не переставала лизать писю своей мамочки-шлюшки.

Татьяне очень нравились нежные прикосновения её девочки к мокрой киске. Своим язычком Катя играла с маминым клитором, и губками киски, отчего мама получала ни с чем не сравнимое удовольствие. Татьяна почувствовала, что захотела помочиться:

— Котик, я хочу писать, можно я напишу тебе в ротик?

— Мамочка, если тебе будет хорошо от этого, то можешь.

— Спасибо, котик а-а-а войди в меня, чтоб я кончила.

Катя буквально заглотила мамину киску к себе в ротик, а потом вошла сразу тремя пальчиками в изнемогавшую киску матери. Татьяна содрогнулась от сумасшедшего оргазма. Тут же она начала мочиться на Катю. Дочь, в первый раз столкнувшись с таким, начала жадно поглащать мамины выделения, плотно прильнув к её кисочке. Оргазм у Татьяны был мощный и очень долгий, не выдержав, она просто отключилась. Вместе с ней кончила и Катя, но она продолжала вылизывать маму. Очнувшись Татьяна через минут 10, дочь до сих пор вылизывала её киску.

— Котик, ты сегодня просто супер. Иди сюда. — Татьяна притянула к себе дочь и сладко поцеловала. — Если ты захочешь писать, можешь сказать мне, я тоже тебя вылижу. Хорошо?

— Да, мамочка. Хорошие шлюшки из нас сегодня получились, правда?

— Да, я обожаю тебя, маленькая шлюшка.

Всё это время на экране шло порно.

— Мамочка, давай посмотрим порнушку. — Катя вопросительно посмотрела на мать.

— Давай, я так давно не смотрела её, ведь у меня есть ты. — Татьяна сладко поцеловала дочь.

— Ты не проголодалась? Я сейчас принесу фруктов, и будем смотреть.

Мать и дочь поудобнее устроились на диване, Татьяна сидела в углу дивана, а Катя положила свою голову ей на колени, они накрылись пледом и приступили к просмотру. Фильм был как раз про маму и дочку, но мама издевалась над своим дитём, постоянно била её по попе за каждую провинность и заставляла лизать свою киску, когда только ей захочется. Как не странно, но Татьяну это очень возбудило, она ласкала своим пальчиком Катину влажную писечку, но не входила в неё, а лишь щекотала нежную киску дочери. Буквально через полчаса Катя уже сладко спала, да и Татьяна почувствовала усталость. Она выключила телевизор и быстро заснула, сладко обняв и поцеловав на ночь свою дочь.

Жду ваших оценок, пожеланий и предложений. Пожалуйста, пишите! Мне очень важно ваше мнение virt_69@list.ru.